

上虞“e游小镇”强势崛起,2017年实现总产值250亿 打造引领全国的网络游戏之都

本报讯 9月21日,中国·上虞e游小镇推介会在杭州举行。会上,绍兴市上虞区正式推出e游小镇项目,首次亮出自己“游戏产业”的名片,提出打造引领全国的网络游戏之都、长三角数字内容创意产业中心、全省互联网应用示范小镇,以及全省乃至全国汇聚创新、引领游戏产业发展的繁华e芯和网络游戏爱好者的活力天堂。1~8月份小镇已完成投资16.1亿元。

据介绍,地处上虞经济开发区的e游小镇是一个聚焦游戏、移动社交、电子商务、互联网教育、智慧旅游等信息经济领域新业态的产业集群。小镇自去年9月启动以来,截至今年8月份,已落户企业67家,实质性入驻企业25家,入驻人员达150余人,到2016年底目标实现集聚企业100

家以上。“上虞是长三角地区交通枢纽型城市,境内四条高速公路向外辐射,已全面融入了上海一个半小时交通圈和杭州、宁波半小时交通圈,开放型发展优势明显。”绍兴市人大常委会副主任、上虞区委书记孙云耀在推介会上表示,上虞具备“二铁路四高速二国道一运河”的交通区位优势。

为了更好地发展e游小镇,集聚人才,上虞区政府在税收、人才等方面专门出台了精确的扶持政策,包含企业引进、人才引进和公共服务三方面政策共19条。孙云耀指出,上虞作为一个县级区,与上海、杭州等大城市相比引才确实相对困难。为了给e游小镇的发展提供人才保障,上虞政府“两手齐抓”,一是用优厚的政策吸引外部人才,出台的19条扶持政策中,有5条人才政策,包

括人才薪酬、租房、配偶工作调动、子女就学等多个方面提供全方位保障;二是引进教育培训机构,培养人才。目前区政府已与浙江理工大学达成合作协议,在e游小镇设立分院,并设置大学生实践基地,专门培养游戏、动漫等泛娱乐类信息经济专业人才。

据了解,此前e游小镇已在香港、上海、北京等地先后举办了推介会,成功吸引中手游、舜通科技(VR/AR)、网易、北京搜游网络、金科哲信、北京竞技时代等一大批信息经济企业争相入驻。计划2015~2017年,e游小镇实现总产值250亿元,年税收超过15亿元以上,旅游人数达150万人次,新集聚企业300家以上,新集聚中高级人才1000名以上,新增就业岗位15000个以上。 **本报记者 何飘**

菜鸟供应链金融正式上线 单笔最高可贷3000万元

本报讯 菜鸟网络日前宣布联合网商银行正式上线供应链金融产品。菜鸟物流生态圈内的商家与合作伙伴,能够便捷、极速地申请贷款,单笔最高可贷3000万元,从申请到放款仅需3秒钟。

菜鸟供应链金融是阿里巴巴体系下电商、金融和物流三大战略板块的强强联手,在试运行阶段已经累计放款超2亿元。

据介绍,电商商家一般是中小企业,提前备货对资金的需求量较大,尤其在“双十一”这样的大促时期,所需资金动辄上翻数倍。但传统银行贷款流程繁琐、门槛高,商家获得银行贷款的难度很大。菜鸟供应链金融提供的融资服务,是基于阿里电商、金融及物流平台沉淀的大数据,实时在线授信、动态风控,商家选择菜鸟服务后,即可获得贷款,自由支用,随借随还。

菜鸟供应链金融创新之处在于,通过大数据的算法,打通了存货与销售的授信,后续还会从销售端向生产端延伸,真正实现生产端到消费端全覆盖的金融解决方案。

据了解,今年“双十一”期间,该项目已经准备了10亿元资金,并且启动“百万免息”及“利率折扣”等多项助力计划,保障商家和物流企业应对线上大促。 **本报记者 林洁**

杭州下城区 2016年科普宣传周启动

本报讯 9月20日,2016年杭州市下城区科普宣传周开幕式暨极地国际创新中心(杭州)开业仪式在杭州极地庭院拉开序幕。

本次科普宣传周主题为“创新放飞梦想,科技引领未来”,区科普工作领导小组成员单位领导、科技企业负责人、科技(科普)工作者和志愿者100余人齐聚一堂,参加了开幕仪式。区委常委、副区长何伟与极地国际创新中心董事长海军共同开启启动球,正式启动2016年下城区科普宣传周暨极地国际创新中心(杭州)开业仪式。开幕式结束后,举办了精彩的VR、AR主题沙龙及体验活动。

今年的科普宣传周活动定于9月17日~9月23日在全区范围内举行,活动围绕助推创新创业、开展前沿科技成果、倡导科学生活方式、突出基层需求导向四大主线,安排了科普讲座、科普展览、知识竞赛、培训体验等形式多样、精彩纷呈的科普活动90余项。 **通讯员 黄芸芸 周功斌**

2016国际海岛 旅游大会博览会在普陀举行

本报讯 9月21~24日,2016国际海岛旅游大会博览会在舟山市普陀区举行。

据了解,博览会邀请到200多家展商,包括希腊、澳大利亚、汤加、泰国等境外海岛旅游目的地,以及国内百强旅行社、全球著名邮轮公司、旅游电商、酒店集团和度假村、航空公司、品牌民宿、国际旅游商品等知名旅游企业。展会内容包括境内外海岛旅游产品线上线下展示、海岛旅游产品合作洽谈交易、海岛旅游产品专题推介会等。

本次博览会呈现出了几大亮点:国际化程度高,国际展商涵盖五大洲;行业涉及面广,参展商覆盖旅行社、酒店、民宿、度假村、邮轮、航空、智慧旅游、旅游媒体、OTA等;参展商规格高,国内诸多百强旅行社,全球六大邮轮公司中的三大邮轮公司,携程、阿里、途牛等知名旅游电商参展。

为了让参观者有更好地观展体验,博览会还精心组织了线上博览会、惠民日活动、VR互动体验等多场配套活动。 **本报记者 孙常云**

“浙江制造”产品100%采用国际标准

新一代信息产业标准化白皮书发布

本报讯 由浙江省经济信息化委员会、中国电子技术标准化研究院(以下简称“电子标准院”)及中国电子工业标准化技术协会联合主办的“新一代信息技术产业标准化论坛”日前在杭州举行。会上,电子标准院发布了2016《新一代信息技术产业标准化白皮书》及《智慧城市验证评价报告》,电子信息技术产业标准化再添新成果。

“论坛此前四届都是在北京举行的,而此次移步我们浙江,对我们而言是一次重要的机遇。浙江是电子信息产业发展的大省,更是全国乃至世界闻名的互联网大省,世界互联网大会永久会址就在我们浙江乌镇。”浙江省经信委副主任陈建忠表示,浙江省是最早开展标准化建设的省份之一,省内近些年来大力实施“标准化+”战略,对

推动工业创新发展起到了非常好的作用。据介绍,目前“浙江制造”所覆盖的产品领域100%采用国际标准,其中50%以上采用ISO、IEC等国际标准。

国家标准化委员会国际合作部国际组织处副处长刘昕表示,新一代信息技术产业是创新最活跃、带动力最强、渗透性最广的战略经济产业,已经成为世界各国抢占未来科技和产业发展先机、确立竞争新优势的战略制高点。标准化是经济社会发展的重要技术基础,推动国内电子信息产业标准化,对于加快社会经济发展非常重要。同时,我们还应该更加积极主动参与到世界的产业技术标准化工作中去,扩大我们企业的话语权。 **本报记者 杨汉水**

会上,电子标准院发布了2016《新一代信息技术产业标准化白皮书》,包括信息物理系统标准化白皮书、物联网标准化白皮书(2016年版)、可见光通信标准化白皮书(2016年版)、智慧家庭标准化白皮书、智能制造能力成熟度模型白皮书。同时,《智慧城市验证评价报告》也在会上正式发布。此外,为了更好地服务企业标准化工作,由电子标准院打造的“标准管家”也正式上线发布。

论坛还下设十大分论坛,就感知技术、集成电路及封装技术、大数据时代互联技术应用、光纤通信技术应用、智能制造、物联网-智能硬件技术与生态、产品追溯技术、虚拟现实、智慧城市评价指标应用、浙江制造等多个话题展开讨论。

瓯海以“重高精活”四字抓科技创新



本报讯 温州市科技局局长邵潘锋日前率相关处室负责人到森马集团调研科技创新工作。

在森马集团品牌展示馆,邵潘锋一边参观一边询问集团的产品发展战略、网络市场开拓以及子品牌的培育等情况。

当天,邵潘锋在瓯海区召开了科技创新座谈会。会上,瓯海区科技局局长陈爱民介绍了科技工作特色、亮点及发展规划。瓯海区副区长陈星达表示,区政府将亲自推动科技创新工作,以“重、高、精、活”四字抓好科技创新,引进特色小镇,抓好高企培训、高投融资,使科技创新精准发力,激活温州内部社会企业的积极性。

邵潘锋对瓯海区的科技创新工作给予了充分肯定,他指出,瓯海区的创新活跃度高,创新载体多,科技成效明显。邵潘锋强调要时刻重视理念创新,狠抓落实,在落实当中狠抓创新,用好考核指标这只指挥棒,做到实事求是、应统尽统;带好队伍,保持好劲头,敬重岗位职责,敬重同志工作作风。

图为邵潘锋一行在森马集团品牌展示馆参观。
见习记者 徐慧敏

“数字道路”与智慧城市对接

道路“体检”用上探地雷达技术

科技金融助推创新创业 104
本栏目由杭州市创业投资服务中心协办

上个月,G20杭州峰会前夕,杭州市萧山区钱江世纪城管委会用探地雷达检测技术,对辖区核心区块内的主要道路来了一次“体检”,排查道路空洞等病害,确保道路安全,让“数字道路”与“智慧城市”实现对接。

道路空洞等病害情况勘察是门技术活,定时勘察能有效预防道路坍塌等事故。此次道路病害检测采用的是国内领先的探地雷达设备,即综合

道路预警雷达系统。杭州九问数字科技有限公司是该系统的研发单位,据公司负责人陈东亮介绍,该系统以国内领先的地下目标探测技术为基础,高机动车辆为平台,以超宽带探地雷达技术为核心,融合高清图像和视频系统,辅以GPS和里程定位技术,能对道路表面、内部以及地下缺陷进行全方位探测,具有高速采集、精准定位、多通道、全断面检测等优点,真正将“智慧萧山”地理信息技术融入了城市道路建设中。

检测的时候,一辆装有雷达的道路检测车缓缓通过车道,每一车道通行一次,如此才能将整条道路的地下数据做好检测。此次对钱江世纪城辖区内共计120公里的12条道路,特别是G20峰会主

场馆周围道路检测,用的是100MHz天线,能检测到地下10米深以内是否存在空洞,可谓对道路进行了一次全方位的“CT扫描”。雷达设备在探地的同时,还能将道路底下的情况,以视频影像记录的形式传送到显示器上,并将道路空洞信息录入“市政道路信息管理平台”,实现“数字道路”与“智慧城市”的完美对接。

据了解,此次钱江世纪城道路检测仅发现部分地下小裂缝,并未发现重大空洞现象。除钱江世纪城外,探地雷达技术还对城区主要道路进行了病害检测,累计检测道路里程达1591159公里。

**本报记者 金乐平
通讯员 王慧青**

嘉兴:把创新发展落脚到项目上

贯彻落实全省科技创新大会精神

浙江全省科技创新大会的召开,大大激发了嘉兴市科技界、企业界开拓创新的积极性。嘉兴市政协副主席、市科技局局长邢海华表示,要把科技创新作为核心引领,把产业创新作为主攻方向,把创新发展落脚到项目上,让创新创业创造的活力充分涌动,让高新高端高质的生机深度彰显,加快培育新动能。我们要进一步查补科技创新短板,以建设省全面创新改革试验区为契机,促进科技事业快速发展;以培育科技创新主体为重点,助推高新技术产业发展;以加快创新平台建设为抓手,提升科技自主创新能力;以强化科技创新服务为手段,促进科技成果转化产业化。

平湖市科技局局长周新根表示,近年来,平湖市全面实施创新驱动发展战略,产业转型升级加快,科技创新能力得到明显提升,科技对经济社会发展的支撑作用也日渐凸显。但由于原始创新能力薄弱是科技发展普遍的短板,面对总体形势相对复杂的“十三五”开局之年,作为科技部门,我们

首要任务是要对照先进地区找我市科技差距,经认真剖析深入分析形成短板原因,突出科技创新“五大工程”,努力补齐科技创新短板。

临沪产业园党委书记、管委会主任李寿林说,张江长三角科技城是上海与浙江两地政府利用各自优势,打破传统地方行政区划格局,在统一品牌、统一规划、统筹协调的前提下,通过资源共享、优势互补、协同发展等措施创建的中国首个跨省市、一体化发展的实践区。总规划面积87.1平方公里,其中平湖科技园45.3平方公里,2015年列入省发改委长三角产业合作专题重点工作、省科技厅2015年工作要点。张江长三角科技城平湖科技园,作为一个起步较晚的园区,更能够深刻地认识到只有依靠于科技创新才能后来者居上。而企业作为科技创新的主体,人才作为科技创新活动中最活跃最积极最关键的要素,这“双轮”都是至关重要的。近年来,落户园区的科技型企业呈递增趋势,让我们感受到了科技型企业对GDP的贡献红利,让我们更加坚定了科技创新的决心与勇气。

平湖市科技局人才与合作科科长高超说,科技创新就是一个需要产、学、研、用相结合的过程,高校中就蕴藏着巨大的创新能力,拥有大批充满青春活力和创造愿望的大学生、研究生和解决高技术难题的绝技。我们下一步工作就要把目标锁定高校,积极推进柔性引才,主动承接上海人才,尤其是上海诸多高校的人才,吸引高端人才来平湖工作,激发校企合作活力。

中国电科三十六所产业部副主任郭承峰说,对我们这样的央企来说,如何配合当地城市经济发展已经成为工作的重要组成部分。三十六所将根据国家、省市的政策导向,继续致力于促进科技成果转化和激发技术人员的创造力,从而服务当地经济和城市发展。

嘉兴太美医疗科技有限公司联合创始人肖亮说,本次全省科技创新大会的召开,对我们企业的发展有重要的指导意义。这是一次很好的机遇,科技型企业将迎来更好的发展环境。企业发展必须依靠创新,要加大研发投入,不断提升企业的研发能力和产品的核心竞争力。 **沈志娟**

商标拍卖公告

本公司受委托,定于2016年10月26日上午10时,在本公司拍卖厅,对温州菜篮子集团有限公司所有的“三角”等三项商标权(注册号为第553065号、第404843号、第4044844号,详见资料)进行公开拍卖,起拍价206.55万元。

有意竞买者,单位凭营业执照副本、法人证明及公章,个人凭身份证,带保证金20万元前来办理竞买登记手续。保证金不计息,以报名截止时间之前到达本公司账户为准,账号:577902529210806;开户银行:招商银行温州江滨支行。

报名看样时间:即日起至2016年10月25日下午4时止

看样地点:标的所在地

报名地点:温州市江滨路东泰大厦本公司业务一部(10月1日以后为温州市江滨东路1号国际会展中心一期二楼3号馆本公司业务一部)

拍卖地点:温州市江滨东路1号国际会展中心一期二楼3号馆本公司拍卖厅

咨询电话:0577-88878971 56891818-785

网址:www.wzauction.com

工商监督电话:0577-89661259

温州拍卖行有限公司
2016年9月23日

遗失启事

新昌县龙腾建设有限公司遗失公章一枚,号码3306240015732,遗失财务专用章一枚,号码3306240005245,声明作废。

2016年9月23日

遗失启事

新昌县门溪江水电开发有限公司遗失新昌县市场监督管理局2015年12月08日核发的营业执照正、副本,统一社会信用代码:91330624727184162A,声明作废。

2016年9月23日

安徽亿通投资

大额资金直投房地产、矿产能源、化工、水电交通、物流、酒店、旅游、教育、农业、制造加工、在建扩建工程等项目(缺乏资金)的企业。高薪聘请全国商务代表
13635608187 蒋总 邮箱:13635608187@163.com